

# 十项年礼送上门 百工技艺共体验 礼包+活动 让新永康人过个暖心年

融媒记者 潘燕佳 胡颖 高婷婷  
通讯员 王晶晶

本报讯 为了让广大外来建设者留在永康安心过大年,作为职工、娘家人,市总工会围绕职工的物质、精神需求等,为他们献上了十项年礼,让他们真正感受到工会的温暖。团市委、市青少年宫和图书馆也推出丰富的活动,增添节日氛围。

## 系列年礼 带来暖心新年

此前市总工会已联合市书法家协会、永康中学开展千副春联送新永康人活动,为留永过年的新永康人送上新春的祝福,让暖意在新永康人之中流转。

此外,1月27日至2月20日,市总工会还会为留永新永康人送上一系列年礼,让他们在永康过一个有意思、暖心的新年。

市总工会将以入企慰问的形式,将3000份永康特色的年货直接送到留永过年的新永康人手中;筹集71万元慰问经费,结合劳模工匠、困难职工

慰问活动,开展新永康人大走访活动,为留永过年的优秀新永康人送上慰问金;通过永康工会微信公众号以抽奖的形式,为200名留永过年的新永康人子女送上画笔礼盒,并免费提供邮寄服务;通过永康工会微信公众号以抽奖的形式,向100名留永过年,且生日在2月份的,新永康人各送上1张面额100元的蛋糕券和1杯暖心饮品;发挥工会志愿者优势,组织工会志愿服务队入企开展免费理发、法律援助等志愿服务,送上工会志愿者对新永康人的关心、关爱;通过入企赠送的方式将5万只口罩送予留永过年的新永康人,提倡少外出、不聚集,做好个人防护,并联合卫健部门入企为他们免费接诊,现场赠送、网上抽奖两种方式相结合,赠出300余条羊毛围巾,为春节期间仍需坚守岗位的新永康人送上温暖;通过入企赠送的方式赠送2000余份《民法典》《工会劳动监督管理条例》《集体协商条例》等法律法规,增强广大职工的法律意识、维权意识;在永康工会微信公众号上推出心理健康网络讲座,推动全市职工心理健康提升工作,快乐工作、健康生活。

市总工会相关负责人表示,工会

组织将做深、做细、做强职工服务工作,通过这一系列的活动希望能让新永康人在永过年有幸福感、获得感。

## 百工技艺 丰富假期生活

27日,团市委、市青少年宫举办的永康留你过大年 欢乐中国年 年俗体验活动走进大徐小学。

据了解,大徐小学共有学生近500名,其中新永康人子女有370余名。学生们感受了手绘红灯笼、剪窗花、吉庆织画、方岩纸花等传统年俗项目的魅力,领略了第二故乡的年俗文化和中国传统文化的多彩多样。

接下来,市青少年宫将陆续在线上推送系列手工体验视频课程,让全市小朋友边看、边学、边体验,了解百工技艺,共同度过一个愉快又充实的假期。

## 线上线下 共助新春阅读之旅

28日一大早,市图书馆在浙江哈

尔斯基真空器皿股份有限公司举办了免费赠书活动。

赠书现场十分火热,《永康村落起源》《永康好家规》等富有地域特色的书籍成为抢手货。哈尔斯公司员工排成两条整齐的长队,在书桌上挑选自己喜欢的图书。

这是我头一次没回老家过年。这下好了,过年也不怕无聊了。来自江西的哈尔斯公司员工彭招华喜滋滋地拿过一本书,又现场办理了一张借书卡。她笑着说,这个特殊的春节,他们一家人准备在亲子阅读中度过了。

据了解,这是市图书馆推出的永康留你过大年系列活动之一。为了丰富广大新永康人的文化生活,让阅读陪伴大家度过一个祥和的春节,市图书馆线上线下双管齐下,推出一系列丰富多彩的读书活动,向留永过年的新永康人提供阅读便利。线下,市图书馆免费帮企业办理公用借书证,一张借书证可一次性借100本书,以此减少疫情期间人员流动;线上,元宵灯谜、知识竞赛、红色历史展览等富有年味的活动将在书香永康平台依次亮相。

公益广告

# 做好新冠疫情常态化防控 个人防护不放松

1 少聚集  
少去人群密集的场所



3 戴口罩  
乘公共交通工具或在人群密集的场所  
应按规定佩戴口罩



2 一米线  
与他人保持一米社交距离



4 健康码  
公共场所主动出示健康码、  
配合体温监测



5 查核酸  
根据疫情防控要求,  
积极配合核酸检测,  
出现发热咳嗽等症状及时就医

